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Итоги Выставки-Конкурса инноваций

Национальной премии «Элита российского образования»

«Качественное образование – будущее нации»

(заочный и очные туры: 10 апреля 2008 г. – 30 октября 2008 г.)
Золотая медаль
Национальной премии «Элита российского образования»

«ЗА ОСОБЫЕ УСПЕХИ В РОССИЙСКОМ ОБРАЗОВАНИИ»

Центр образования № 641 имени Сергея Есенина г. Москвы (директор - Голоднова Лариса Васильевна) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации «За особые успехи в российском образовании» 
Негосударственное образовательное учреждение "Краснодарский краевой центр непрерывного образования", г.Анапа (директор - Гордиенко Татьяна Петровна) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации «Лучшее негосударственное учреждение образования»
Смоленский педагогический колледж (директор - Кольцова Ольга Станиславовна) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации «Выдающаяся организация в области образования детей и молодежи» 
Средняя общеобразовательная школа № 64 г. Москвы (директор – Яшина Галина Алексеевна) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации «За особые успехи в российском образовании» 
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребёнка детский сад «Загадка» г. Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа (Руководитель организации - Гайданина Ирина Ивановна, исполнитель - Обухова Ольга Владимировна) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «За особые успехи в российском образовании» 
Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр творческого развития и гуманитарного образования» Олекминского района Республики Саха (директор - Рожкова Ольга Юрьевна, заместитель директора – Евстифеева Ольга Васильевна) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «Лучшее учреждение дополнительного образования детей и молодежи»
Найманова Лидия Иннокентьевна - директор Негосударственного общеобразовательного учреждения «Лицей № 36 ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РОССИЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ» награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «Лучшему в профессии. Директор – 2008» 
Бойко Наталия Степановна – замдиректора по УВР, учитель биологии, руководитель Зеленого театра «Жар-птица» муниципального специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида №18, г. Новый Уренгой, ЯНАО, награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «Лучшему в профессии. Учитель – 2008»
Могильников Иван Петрович – учитель экономики Лицея №1 с. Большеустьикинское, р. Башкоторстан награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «Лучший в профессии «Учитель – 2008» 
Смелова Валентина Геннадьевна – старший преподаватель АПКиППРО, г.Москва. Награждается медалью «Элита Российского образования» в номинации: «Лучший в профессии «Учитель – 2008»
Тимофеева Оксана Юрьевна – учитель ГОУ СОШ с углубленным изучением экологии № 446 ВАО г. Москвы награждается медалью «Элита российского образования» в номинации «За достижения в области индустрии образования: «Лучшее программное обеспечение для образовательного процесса» 
Аджаматова Саида Идрисовна, педагог дополнительного образования г. Новый Уренгой награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «Лучший педагог дополнительного образования» 
Кочурова Ольга Ивановна, учитель Муниципального общеобразовательного учреждения «Лянторская средняя общеобразовательная школа №6» г. Лянтора Ханты-Мансийского автономного округа- Югра, Сургутского района Тюменской области награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «За отличные успехи в образовании»
Прохорова Светлана Юрьевна (г.Ульяновск) награждается медалью «Элита российского образования» в номинации: «За достижения в области науки и технологии образования. Образование – 21 век»
Награждены Почетным званием
«Заслуженный деятель просвещения»
Терёхина Елена Владимировна – директор Муниципального образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №175 г. Нижнего Новгорода награждается Нагрудным знаком: «Заслуженный деятель просвещения» в номинации: «Лучшему в профессии «Директор - 2008»
Швыдько Зоя Владимировна – учитель МОУ СОШ №11 г. Ноябрьска ЯНАО награждается Нагрудным знаком: «Заслуженный деятель просвещения» в номинации: «За отличные успехи в образовании»
Награждены Дипломом Лауреата 
Национальной премии «Элита российского образования»
Алиевой Татьяне Владимировне, г.Новый Уренгой, номинация: «За верность профессии» 
Баламошевой Светлане Валентиновне, ЯНАО, г.Ноябрьск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 
Глушич Людмиле Михайловне, г.Кайеркан, номинация: «За достижения в области индустрии образования «Лучший инновационный проект» 

Гусевой Тамаре Леонидовне, г.Новосибирск, номинация: «За достижения в области индустрии образования» 

Жаровой Анжелике Николаевне, ЯНАО, г.Ноябрьск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 

Ивановой Наталье Александровне, г.Лабинск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 

Коноваловой Светлане Антоновне, ЯНАО, г.Ноябрьск в номинации: «За отличные успехи в образовании» 
Курдюковой Светлане Алексеевне, ЯНАО, г.Ноябрьск номинация: «Лучший педагог года» 

Ларцевой Марине Николаевне, г.Каменск-Шахтинский, в номинации: «За отличные успехи в образовании» 

Малышевой Ирине Армасовне, г.Новосибирск, гимназия № 8, номинация: «За достижения в области индустрии образования» 
Муниципальному образовательному учреждению «Средней общеобразовательной школе №8», (директор Жукова Ирина Николаевна) ЯНАО, Тюменская обл., г.Ноябрьск (Едренникова Светлана Ивановна, учитель русского языка и литературы, руководитель группы, Едренников Евгений Николаевич, учитель математики, Феоктистова Юлия Владимировна, учитель истории и обществознания, Сердюк Виктория Викторовна, учитель истории и обществознания, Онищенко Татьяна Ивановна, учитель биологии, Шайхулина Юлия Нургаяновна, учитель информатики) номинация: «За достижения в области индустрии образования. Лучший инновационный проект» 

Муниципальному специальному (коррекционному) образовательному учреждению для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида №18: (директор Кривошеева Галина Ивановна), ЯНАО, г.Новый Уренгой, номинация: «Лучшее образовательное учреждение» 

Кривошеевой Галине Ивановне, директору Муниципального специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида №18 ЯНАО, г.Новый Уренгой, номинация, «Лучшему в профессии «Директор» - 2008» 

Ольшанской Елене Викторовне, г.Калининград, директору Негосударственного Общеобразовательного Учреждения «Общеобразовательная гимназия «Альбертина», номинация: «Лучшему в профессии «Директор» - 2008» 

Ракитиной Лидии Ивановне, ЯНАО, г.Ноябрьск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 
Средней общеобразовательной школе №7, п. Талинка, (директор Фаттахова Надежда Ивановна), Ханты-Мансийский АО-Югра, в номинации: «За особые успехи в российском образовании» 
Лукиной Марине Анатольевне, директору МОУ СОШ №3 г.Барыш Ульяновской области, номинация «Лучшему в профессии. Директор - 2008» 

Муниципальному образовательному учреждению средней общеобразовательной школе №3 г. Барыш Ульяновской области, номинация: «За достижения в области науки и технологии образования. Образование – 21 век» 

Средней общеобразовательной школе №175 г.Нижний Новгород, директор Терёхина Елена Владимировна, номинация: «За особые успехи в российском образовании» 
Стыцюк Ольге Павловне, учителю истории, мировой художественной культуры средней общеобразовательной школы №7 п. Талинка, Ханты-Мансийский АО-Югра, номинация: «Лучшему в профессии. Учитель - 2008» 

Топчу Наталье Даниловне, ЯНАО, Тюменская область, г. Ноябрьск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 

Чамовских Галине Даниловне, ЯНАО, г.Ноябрьск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 

Черноштан Елене Владимировне, г.Новый Уренгой, номинация: «За достижения в области науки и технологии образования» 
Чичканевой Ирине Александровне, г.Лабинск, номинация: «За отличные успехи в образовании» 
Шагеевой Ольге Анатольевне, ГОУ СПО ЯНАО Новоуренгойский педагогический колледж, г.Новый Уренгой, номинация: «За отличные успехи в образовании» 

Северьяновой Ларисе Александровне, ГОУ СПО ЯНАО Новоуренгойский педагогический колледж, г.Новый Уренгой, номинация: «За отличные успехи в образовании» 

Шпетной Нине Михайловне, г.Кайеркан, номинация: «За достижения в области индустрии образования. Лучший инновационный проект» 

